

**ТЕРИТОРІАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ СЛУЖБИ СУДОВОЇ ОХОРОНИ  
У ЧЕРКАСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

**ПРОТОКОЛ № 23**

(до наказу ТУ ССО у Черкаській області від 29.10.2024 № 216)

**засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття  
вакантних посад співробітників Територіального управління  
Служби судової охорони у Черкаській області**

**м. Черкаси  
року**

**11 листопада 2024**

**ПРИСУТНІ:**

**Голова конкурсної комісії:** полковник Служби Власенко С.І.  
**Члени конкурсної комісії:** підполковник Служби Запісочний О.І.  
Голінько Я.М.

**Адміністратор:** капітан Служби **Алексашкіна Л.Л.**

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників Територіального управління Служби судової охорони у Черкаській області (далі – ТУ ССО у Черкаській області) є правомочним.

**ВИСТУПИЛИ:**

Полковник Служби Власенко С.І. запропонував затвердити такий порядок денний:

1. Залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників ТУ ССО у Черкаській області.
2. Доповідь адміністратора по документам, які надали кандидати для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Черкаській області.

**Голосували:** «за» - одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** затвердити порядок денний.

**ПО ПЕРШОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

1. Залучення експертів для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників ТУ ССО у Черкаській області.

**СЛУХАЛИ:** Голову конкурсної комісії полковника Служби Власенка С.І., який повідомив, що відповідно до пункту 31 розділу VI Порядку проведення конкурсу для призначення на посади співробітників Служби судової охорони, затвердженого рішенням Вищої ради правосуддя 30.10.2018 № 3308/0/15-18 зі змінами, внесеними рішенням Вищої ради правосуддя від 04.06.2019 № 1536/0/15-19 (далі – Порядок), та додатку 10 Тимчасової інструкції з фізичної підготовки Служби судової охорони, затвердженої наказом Служби судової охорони від 04.02.2021 № 57 (зі змінами), необхідно залучити представників Територіального управління для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посаду співробітника ТУ ССО у Черкаській області, а саме:

полковника Служби Пахомова Руслана Івановича, начальника служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації.

**Голосували:** «за» - одноголосно.

**ВИРІШИЛИ:** залучити полковника Служби Пахомова Р.І. для оцінювання рівня фізичної підготовки кандидатів на посади співробітників ТУ ССО у Черкаській області.

### **ПО ДРУГОМУ ПУНКТУ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:**

2. Доповідь адміністратора по документам, які надали кандидатам для участі у конкурсі на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Черкаській області.

**СЛУХАЛИ:** адміністратора конкурсної комісії капітана Служби судової охорони Алексашкіну Л.Л. – головного спеціаліста відділу по роботі з персоналом, яка повідомила, що документи, необхідні для участі в конкурсі на зайняття вакантних посад подали наступні кандидати:

**на посаду провідного спеціаліста служби з професійної підготовки та підвищення кваліфікації – 1 посада:**

Гром Сергій Григорович;  
Качур Сергій Михайлович;

**на посаду контролера II категорії 3 відділення (м. Черкаси) 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони – 1 посада:**

Дульнев Дмитро Ігорович;  
Маноліт Катерина Олександрівна;  
Ткаченко Злата Віталіївна;

**на посаду контролера II категорії 4 відділення (м. Черкаси) 1 взводу охорони 1 підрозділу охорони – 1 посада:**

Вовній Віталій Петрович;  
Хімченко Марина Русланівна.


Також адміністратор поінформував, що документи кандидатів відповідають встановленим вимогам, та спеціальним вимогам щодо освітньо-кваліфікаційного рівня, затвердженим наказом начальника Територіального управління Служби судової охорони у Черкаській області від 07.06.2023 № 103 «Про оголошення конкурсу на зайняття вакантних посад Територіального управління Служби судової охорони у Черкаській області», про що кандидатів було повідомлено протягом трьох днів з моменту подачі ними документів для участі у конкурсі.

**ВИРІШИЛИ:** відповідно до пунктів 26, 27 розділу V Порядку допустити кандидатів до участі у конкурсі на зайняття вакантних посад.

Оскільки питання порядку денного вичерпані, засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на зайняття вакантних посад співробітників ТУ ССО у Черкаській області закрито.

Голова  
конкурсної  
комісії:

полковник  
Служби

  
\_\_\_\_\_  
(підпис)

Власенко Сергій Іванович

підполковник  
Служби

  
\_\_\_\_\_  
(підпис)

Записочний Олександр Іванович

\_\_\_\_\_  
(підпис)

Голінько Яніна Миколаївна